

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Felsőpetény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 27-én 16.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Felsőpetény Könyvtár (Felsőpetény, Szabadság utca 4.)

Jelen vannak: Benyusovics Ervin polgármester
Lackovszki Zsolt alpolgármester
Alföldi István képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Császár Károlyné jegyző

Meghívottként jelen van:

Pápainé Laczkovszki zsuzsanna a Felsőpetény Községi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Harmati Lászlóné a Felsőpetény Községi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Benyusovics Ervin polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 tagja jelen van, Szabó Anita és Németh István képviselő nincsen jelen, az ülés határozatképes azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását.

Kérdés, hozzászólás nincsen.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendet:

Elfogadott napirend:

1. Véleményezés a Nőtincsi Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézményét érintő 2017. évi átszervezésről

Előterjesztő: Benyusovics Ervin polgármester

Benyusovics Ervin polgármester szóbeli előterjesztésben elmondja, hogy a Balassagyarmati Tankerületi Központ Igazgatója levélben megkereste az önkormányzatot a Felsőpetényi tagiskola átszervezésével kapcsolatban. A levél ismertetését követően a polgármester kéri a képviselőket, hozzászólásukat.

Lackovszki Zsolt képviselő: Bíz benne, hogy engedélyezni fogják, azt, hogy nemzetiségi iskola legyen a Felsőpetényi Tagintézmény úgy, hogy a Nézsai Nemzetiségi Iskolának lesz a tagintézménye, és akkor már nem lesz ez lényeges. De miért akarják, hogy telephely legyen és ne tagintézmény?

Benyusovics Ervin polgármester: Mert telephely esetén nem lenne vezető az itteni iskolában, így kevesebb pedagógus kellene, költséget takarítanának meg vele. Ezt most nem látják előre, hogy milyen egyéb hatással lenne a település iskolájára ez az átszervezés, ezért a javaslata az, hogy a testület ne támogassa azt, hogy telephely legyen a Nőtincsi Általános Iskolának a Felsőpetényi Iskola.

Mivel más kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester kéri, hogy szavazzanak.

A képviselők egyetértenek az elhangzottakkal és a képviselő-testület meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:

3 igen, egyhangúlag

 1

18/2017. (III.27.)) Képviselő-testületi határozat:

Felsőpetény Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja a Balassagyarmati Tankerületi Központ intézmény átszervezési javaslatát, melynek keretében a Nőtincsi Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézménye telephellyé válna.

Felkéri a testület a polgármestert, hogy a döntésről a Balassagyarmati Tankerületi Központot értesítse.

Határidő: 2017. április 10.

Felelős: polgármester

Mivel más napirend nincsen Benyusovics Ervin polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.



Benyusovics Ervin
polgármester

K.m.f.



Dr. Császár Károlyné
jegyző